

ПО РОДНОМУ КРАЮ

МХАТ В ХАБАРОВСКЕ

Спектаклем «Иванов» по одноименной пьесе А. П. Чехова 16 июня в Хабаровске открылись гастроли Московского художественного академического театра имени М. Горького. Это вторая встреча прославленного коллектива с дальневосточниками. Первая состоялась более 20 лет назад.

В течение двух недель москвичи на сцене краевого театра музыкальной комедии дадут 20 спектаклей. Кроме «Иванова», в гастрольную афишу включены «Последние» М. Горького «Мы, нижеподписавшиеся» и «Заседание парткома» А. Гельмана, «Валентин и Валентина» М. Рождина. Хабаровчане смогут познакомиться с мастерством народного артиста СССР И. Смоктуновского, народных артистов РСФСР Н. Гуляевой, В. Невинного, заслуженного артиста РСФСР Е. Киндинова и многих других ведущих актеров театра.

Артисты МХАТа встретятся также с рабочими заводов «Дальдизель», энергетического машиностроения, судостроительного, побывают в подразделениях воинов-дальневосточников, на пограничных заставах. Концертные выступления мхатовцев состоятся также в Домах культуры и рабочих клубах краевого центра и Комсомольска-на-Амуре.

15 июня артисты МХАТа познакомились с Хабаровском. Они возложили цветы к памятнику В. И. Ленину на площади, носящей его имя, а также к монументу на площади Славы.

В краевом комитете КПСС состоялась встреча с артистами и руководством Московского художественного академического театра. На встрече выступил первый секретарь крайкома партии А. К. Черный.

Виромидженислом Звезда
г. Хабаровск

19 ИЮН 1981